

Warszawa, 05.10.2018r.

Do uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

Odpowiedzi na pytania

dot. zapytania ofertowego nr ZO-72/18/BD

opracowanie oraz wdrożenia i administrowania platformy konsultacyjnej dla pracowników wojewódzkich biur rejestracji i Krajowego Biura Rejestracji Nowotworów w ramach Narodowego Programu Zwalczania Chorób Nowotworowych, w zakresie zadania Wspomaganie systemu rejestracji nowotworów.

W odpowiedzi na pytanie zgłoszone do zapytania ofertowego nr ZO-72/18/BD przekazujemy treść odpowiedzi Zamawiającego - Centrum Onkologii - Instytut im. Marii Skłodowskiej-Curie w Warszawie.

Pytanie 1

„Możliwość rejestracji poszczególnych typów użytkowników - Czy chodzi tutaj o podział na administratora, moderatora itd? „

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga umożliwienia przypisania użytkownika do różnych grup np. administrator, moderator itp.

Pytanie 2

„Komunikacja z zarejestrowanymi użytkownikami - Czy mowa to u funkcji chat”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby możliwe było wysłanie wiadomości do użytkownika/grupy użytkowników (email lub komunikat pojawiający się po zalogowaniu). Wymaganie odnośnie funkcjonalności chat jest również wymagane i opisane w punkcie 3.

Pytanie 3

„Wysyłanie maili do użytkowników (wiadomości automatyczne) - Czy chodzi tutaj o newsletter?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby system umożliwiał wysyłanie wiadomości systemowych np. informacji o utworzenie/zablokowaniu konta.

Pytanie 4

„Nieograniczona hierarchia na forum - Zazwyczaj zawiera się w nim podział na administratora, moderatora i użytkownika. Czy to wystarczy? „

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga funkcjonalności umożliwiającej spinanie tworzonych wpisów (postów) w wielopoziomowe grupy (wątki)

KIERCOWNIK
DZIAŁU ZAMOWIEŃ PUBLICZNYCH
I ZAOPATRZENIA
Centrum Onkologii Instytutu
im. Marii Skłodowskiej-Curie
w Warszawie
Monika Szwarcewska
mgr Monika Szwarcewska